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Ve dnech 17.–19. dubna 2026 se Pardubický kraj stal hostitelem tzv. FAM Pretours –
poznávací cesty pro zahraniční zástupce cestovních kanceláří a touroperátorů, která
předcházela letošnímu ročníku Travel Trade Day (TTD) organizovaného agenturou
CzechTourism. Destinační společnost Východní Čechy akci spolupořádala a zajišťovala
kompletní program pro téměř dvacet účastníků ze šesti zemí – z Německa, Polska,
Skandinávie, Španělska, Mexika a Francie.

Co je Travel Trade Day?

Travel Trade Day je každoroční odborná akce agentury CzechTourism zaměřená na podporu
příjezdového cestovního ruchu do České republiky, která propojuje zahraniční cestovní kanceláře,
touroperátory i média s českými regiony a poskytovateli služeb prostřednictvím předem sjednaných
B2B jednání. Její součástí jsou také poznávací cesty – tzv. pretours, během nichž zahraniční partneři
poznávají turistickou nabídku regionů přímo v terénu. Každý ročník TTD se koná v jiném regionu a
hlavní program letošního ročníku proběhl 20.–21. dubna 2026 v Praze.

Představení kulturního dědictví a tradic našeho regionu

Třídenní program představil účastníkům z Německa, Polska, Skandinávie, Španělska, Mexika a
Francie kulturní dědictví a tradice Pardubického kraje. Během nabitého itineráře navštívili místa,
která formují jedinečný charakter regionu. Součástí programu byla také prezentace služeb, kapacit
ubytovacích a stravovacích zařízení formou tzv. site inspection.

Program zahájila návštěva Národního hřebčína v Kladrubech nad Labem, jehož krajina pro chov a
výcvik ceremoniálních koní je od roku 2019 zapsána na seznamu UNESCO. Následoval přesun do
Pardubic, kde si účastníci vyzkoušeli tradiční zdobení perníků v dílně Angi Dorty a seznámili se tak s
věhlasem místní perníkářské tradice.

Další den nabídl komentovanou procházku historického centra Pardubic a pardubického zámku, po
níž následovala prohlídka areálu unikátních Automatických mlýnů, výrazné rondokubistické stavby
architekta Josefa Gočára. Odpoledne skupina zamířila do sklárny Koulier v Oflendě, kde si hosté
prohlédli výrobu a sami si vyzkoušeli zdobení skleněných ozdob. Den vyvrcholil v Litomyšli
prohlídkou renesančního zámku zapsaného na seznamu UNESCO, zakončenou procházkou
Klášterními zahradami a slavnostní večeří v oceněné restauraci Bohém.

Závěrečný den patřil Litomyšli, jejímu historickému centru s podloubími, Portmoneu s unikátní
výzdobou Josefa Váchala i rodnému bytu Bedřicha Smetany a areálu Zámeckého návrší. Po
společném obědě se účastníci přesunuli do Prahy, kde navázali na hlavní program Travel Trade Day
2026.

„Participace na Fam pretours TTD je pro nás klíčovou příležitostí, jak zahraničním partnerům ukázat
to nejlepší z Pardubického kraje. Letos jsme propojili dvě unikátní lokality zapsané na Seznam
světového dědictví UNESCO s živou řemeslnou tradicí i moderní gastronomií. Zpětná vazba od



zahraničních hostů potvrdila, že náš region má co nabídnout i náročné incomingové klientele.
Věříme, že tato cesta přispěje k tomu, aby se Východní Čechy dostaly do portfolia zahraničních
cestovních kanceláří a staly se součástí zahraničních turistických itinerářů,“ uvedla Alena Horáková,
ředitelka Destinační společnosti Východní Čechy.

Poděkování ze strany CzechTourism

Organizaci poznávací cesty zajišťovala za Destinační společnost Východní Čechy Anna Marie
Dvořáková ve spolupráci s Kateřinou Nykodýmovou a průvodcem Jakubem Vondroušem.

„Ráda bych poděkovala za přípravu a zajištění pretour v rámci TTD. Velmi oceňuji vstřícnost,
pečlivost a skvělou organizaci. Jsem vděčná za možnost spolupráce a poděkování patří
organizátorům, kteří odvedli skvělou práci. Od zahraničních hostů máme velmi dobrou zpětnou
vazbu,“ řekla Jana Soukalová, manažerka pro kulturní turismus agentury CzechTourism.
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